handige weetjes voor groep 1 en 2
 Op maandagmorgen mogen de kinderen een bijdrage meebrengen voor Talokoto, het dorp in Gambia waar wij voor sparen

 Op maandagmorgen mogen de kinderen iets van thuis meebrengen (speelgoed, een boek, foto’s e.d.). In de kring mogen ze hier iets over vertellen.

 Op dinsdagmiddag en donderdagochtend spelen we op het grote plein voor de school. De kinderen mogen dan van thuis bijv. hun step, skelter, loopfiets of tractor meenemen.

 In de hal bij ons lokaal hangt een verjaardagskalender, daar mag u de verjaardagen van vader, moeder, opa’s en oma’s noteren. De kinderen mogen voor papa’s en mama’s een cadeautje maken en voor de opa’s en oma’s een tekening.

 Wanneer uw kind jarig is, bent u zelf ook vanaf 10.00 uur van harte welkom om de verjaardag mee te vieren.

 Vanaf 10 minuten voor schooltijd mag u uw kind brengen tot in de kring en als er nog tijd is even een boekje lezen. Dit geldt voor beide groepen (tenzij de groep te groot wordt).

 Portfolio. Meerdere keren per jaar plakken we een werkstukje van de kinderen in hun portfolio (schetsboek). Aan het eind van hun kleuterjaren mag dat mee naar huis. En tijdens de 10 minutengesprekjes op school kunt u er alvast in kijken.

 Eenmaal in de 2 jaar (meestal in september) is er voor elke groep een informatieavond. De leerkrachten vertellen dan over het onderwijs in hun groep.

 De kinderen van groep 1 en 2 krijgen 2 keer een rapport (jan./febr. en juni/juli). 
[bookmark: _GoBack]Twee keer in het jaar worden er 10 minutengesprekjes georganiseerd waarin we praten over de ontwikkeling van uw kind (okt./nov. en na het 1e rapport).

  Ook tussendoor kunt altijd een gesprek met ons afspreken als u vragen heeft of als er problemen zijn. Vanuit school doen we dit ook. 
